

INFORMARE PRIVIND REALIZAREA HOTĂRÂRILOR ADOPTATE ÎN CURSUL ANULUI 2020

Hotărârea nr. 1. privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului pe anul 2019 la bugetul local și la bugetul instituțiilor publice din venituri proprii și subvenții la secțiunea de dezvoltare

Hotărârea nr. 2. privind aprobarea lucrărilor pe domeniul public și privat al comunei Sâncraiu pentru investiția **ÎNFIINȚARE REȚEA DE ALIMENTARE CU GAZE NATURALE ÎN COMUNA SÂNCRAIU, JUDEȚUL CLUJ**, realizată de COMUNA SÂNCRAIU

Hotărârea nr. 3. privind unele măsuri pentru menținerea curățeniei și aspectului imobilelor din comuna Sâncraiu, județul Cluj

Hotărârea nr. 4. privind majorarea cu 500 % a impozitului pe clădiri începând cu anul 2020, pentru clădirea situată în Comuna Sâncraiu, sat. Brăișoru str. Principală nr. 72, proprietatea domnului Copas Claudiu-Daniel, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită

Hotărârea nr. 5. privind aprobarea încheierii unui Contract de prestări a serviciului de salubritate a localităților Comunei Sâncraiu, cu un agent economic autorizat prin ATRIBUIRE DIRECTĂ pentru o perioadă de un an

Hotărârea nr. 6. privind aprobarea unor cheltuieli pentru lucrări de decolmatare din albia Văii Domoșului

Hotărârea nr. 7. privind reactualizarea „*Planului de analiză și acoperire a riscurilor*”

Hotărârea nr. 8. privind aprobarea „*Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență a Comunei Sâncraiu*”

Hotărârea nr. 9. privind aprobarea planului local de acțiuni și lucrări de interes local în Comuna Sâncraiu pe anul 2020

Hotărârea nr. 10. privind aprobarea cotizației anuale pentru “*Asociația Grupul de Acțiune Locală Napoca Porolissum*”

Hotărârea nr. 11. privind aprobarea finanțării activității sportive, concursul de schi fond „*Cupa Tomordok*”

Hotărârea nr. 12. privind aprobarea lucrărilor pentru realizare bransamente/racorduri la rețelele edilitare în zona străzii localității în cadrul investiției **ELABORARE DOCUMENTAȚIE PENTRU AUTORIZAREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR DE CONSTRUIRE LOCUINȚĂ UNIFAMILIALĂ**, realizată de KOBLOS PETRU STEFAN, Sâncraiu nr. 16

Hotărârea nr. 13. privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului Comunei Sâncraiu pe anul 2020.

Hotărârea nr. 14. privind execuția bugetară la 31 decembrie 2019

Hotărârea nr. 15. privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020, aprobarea utilizării în anul 2020 a excedentului bugetar al anului 2019 pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare, aprobarea bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al anului 2020 și aprobarea utilizării în anul 2020 a excedentului bugetar al anului 2019 pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare.

Hotărârea nr. 16. privind majorarea cu 500 % a impozitului pe clădiri începând cu anul 2020, pentru clădirea situată în Comuna Sâncraiu, sat. Alunișu str. Principală nr. 101, proprietatea domnului Oros Lucian-Vasile și doamnei Oros Maria-Cătălina, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită

Hotărârea nr. 17. privind majorarea cu 500 % a impozitului pe teren intravilan începând cu anul 2020, pentru terenul situat în Comuna Sâncraiu, sat. Brăișoru str. Principală nr. 68, proprietatea domnului Marc Marcel, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit

Hotărârea nr. 18. privind aprobarea susținerii financiare a ASOCIAȚIEI SPORTIVE FOTBAL CLUB VOINȚA SÂNCRAIU pentru activitatea sportivă desfășurată de echipa de fotbal în anul 2020

Hotărârea nr. 19. privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Okos-Rigó Dénes și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Sâncraiu

Hotărârea nr. 20. privind modificarea HCL cu nr. 74/12.12.2019, privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2020

Hotărârea nr. 21. privind aprobarea programului de măsuri a gospodăririi localităților Comunei Sâncraiu în anul 2020

Hotărârea nr. 22. privind cofinanțarea nerambursabilă pentru investiții și reabilitări în anul 2020, a cultelor religioase din Comuna Sâncraiu

Hotărârea nr. 23. privind aprobarea finanțării unor activități culturale, de mediu și de sport organizate de Consiliul Local Sâncraiu și a ansamblului de dansuri populare „Felszeg Gyöngye”, pe anul 2020

Hotărârea nr. 24. privind aprobarea unui sprijin financiar pentru **Spitalul Orășenesc Huedin** cu suma de **10.000 lei** de la capitolul autofinanțate

Hotărârea nr. 25. privind validarea mandatului de consilier local a Comunei Sâncraiu a domnului Kismihály Zsolt

Hotărârea nr. 26. privind aprobarea lucrărilor pentru creare acces nou și realizare branșamente/racorduri la rețele edilitare în zona străzii localității în cadrul investiției **ELABORARE DOCUMENTAȚIE PENTRU AUTORIZAREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR DE CONSTRUIRE LOCUINȚĂ, ÎMPREJMUIRE, AMENAJĂRI EXTERIOARE, RACORDURI ȘI BRANȘAMENTE LA UTILITĂȚI**, realizată de DURCĂU DELIA CLAUDIA, Sâncraiu nr. 389/A

Hotărârea nr. 27. privind rectificarea bugetului local

Hotărârea nr. 28. privind execuția bugetară în trimestrul I 2020

Hotărârea nr. 29. privind aprobarea prețului de pornire la licitația de masă lemnoasă pe picior

Hotărârea nr. 30. privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Aparatului de specialitate a Primarului Comunei Sâncraiu

Hotărârea nr. 31. privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Comunei Sâncraiu

Hotărârea nr. 32. privind rectificarea bugetului local

Hotărârea nr. 33. privind darea în folosință gratuită pe termen de 10 ani a căminului cultural din satul Brăișoru pentru Parohia Română Unită cu Roma Greco-Catolică Brăișoru

Hotărârea nr. 34. privind aprobarea lucrărilor pentru creare acces nou și realizare branșamente/racorduri la rețele edilitare în zona străzii localității în cadrul investiției **ELABORARE DOCUMENTAȚIE P.U.D. ȘI DOCUMENTAȚIE PENTRU AUTORIZAREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR DE CONSTRUIRE LOCUINȚĂ**, realizată de SZENTANDRÁSI ISTVÁN, Sâncraiu nr. 190/B

Hotărârea nr. 35. privind aprobarea unor cheltuieli pentru lucrări de decolmatare din albia Văii Călata

Hotărârea nr. 36. privind înregistrarea Primăriei Comunei Sâncraiu în Sistemul Național Electronic de Plată online a taxelor și Impozitelor utilizând cardul bancar (SNEP) și modul de suportare a comisionului bancar la tranzacțiile online

Hotărârea nr. 37. privind execuția bugetară în semestrul I 2020

Hotărârea nr. 38. privind rectificarea bugetului local

Hotărârea nr. 39. privind aprobarea Proiectului tehnic, Detaliului de execuție și Devizului general pentru **“ÎNFIINȚARE PISTĂ DE BICICLETĂ PE TERASAMENTUL CĂII FERATE DEZAFECTATE HUEDIN – SÂNCRAIU – CĂLĂȚELE”**

Hotărârea nr. 40. privind rectificarea bugetului local

Hotărârea nr. 41. privind aprobarea delegării unui reprezentant al Consiliului Local Sâncraiu în Consiliul de Administrație și a unui reprezentant în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității (CEAC) a Școlii Gimnaziale „Ady Endre” Sâncraiu, pentru anul școlar 2020/2021

Hotărârea nr. 42. privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a valorii de investiție pentru Proiectul: **ÎNFIINȚARE REȚEA DE ALIMENTARE CU GAZE NATURALE ÎN COMUNA SÂNCRAIU, JUDEȚUL CLUJ**

Hotărârea nr. 43. privind disponibilitatea terenurilor pe care se va construi investiția: **ÎNFIINȚARE REȚEA DE ALIMENTARE CU GAZE NATURALE ÎN COMUNA SÂNCRAIU, JUDEȚUL CLUJ**

Hotărârea nr. 44. privind alegerea președintelui de ședință
Hotărârea nr. 45. privind alegerea viceprimarului
Hotărârea nr. 46. privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Sâncraiu

Hotărârea nr. 47. privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2021

Hotărârea nr. 48. privind aprobarea rețelei unităților de învățământ în Comuna Sâncraiu pe anul școlar 2021 - 2022

Hotărârea nr. 49. privind aprobarea lucrărilor pentru creare acces nou și realizare branșamente/racorduri la rețele edilitare în zona străzii localității în cadrul investiției **ELABORARE DOCUMENTAȚIE PENTRU AUTORIZAREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR DE CONSTRUIRE ANEXĂ GOSPODĂREASCĂ A EXPLOATAȚIEI AGRICOLE**, realizată de TAMÁS GÁBOR, Sâncraiu nr. FN

Hotărârea nr. 50. privind rectificarea bugetului local

Hotărârea nr. 51. privind desemnarea reprezentantului COMUNEI SÂNCRAIU în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO-METROPOLITAN Cluj

Hotărârea nr. 52. privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Comunei Sâncraiu din județul Cluj în Adunarea Generală a ASOCIAȚIEI REGIONALE PENTRU DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DIN BAZINUL HIDROGRAFIC SOMEȘ-TISA

Hotărârea nr. 53. privind aprobarea introducerii în domeniul public al Comunei Sâncraiu a investiției “**Înființare sistem de supraveghere video în Comuna Sâncraiu, județul Cluj**”

Hotărârea nr. 54. privind rectificarea bugetului local

Hotărârea nr. 55. privind aprobarea *Planului Urbanistic de Detaliu*, com Sâncraiu, sat Sâncraiu nr. 190/B, jud. Cluj pentru SZENTANDRÁSI ISTVÁN

Hotărârea nr. 56. privind stabilirea taxei speciale de salubritate pe anul 2021

Hotărârea nr. 57. privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al Comunei Sâncraiu cu Regulamentul local de urbanism aferent acestuia

Hotărârea nr. 58. privind modificarea HCL cu nr. 47/26.11.2020, privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2021

Hotărârea nr. 59. privind aprobarea rețelei unităților de învățământ în Comuna Sâncraiu pe anul școlar 2021 - 2022

Hotărârea nr. 60. privind modificarea HCL nr. 28/27.07.2017 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sâncraiu

Toate hotărârile sus enumerate au fost îndeplinite.

Sâncraiu
14.01.2021

Primar
Ing. Póka Andrei-Gheorghe

